

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»  
першого (бакалаврського) рівня  
спеціальності 208 «Агроінженерія»

Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя

Забезпечення аграрного виробництва висококваліфікованими фахівцями є актуальним для сьогодення України. Розв'язати цю проблему можна завдяки можливостям сучасної освіти у співпраці із виробництвом. Фахівців спеціальності 208 «Агроінженерія», які б володіли необхідними знаннями, можна підготувати завдяки належній освітньо-професійній програмі.

Розроблена робочою групою кафедри технічної механіки та сільськогосподарських машин Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя освітньо-професійна програма «Агроінженерія» має логічну структуру, містить освітні компоненти, які забезпечують програмні результати навчання, що дають змогу студентам набути знань для розв'язування спеціалізованих завдань та прикладних задач, що пов'язані виробництвом, первинною обробкою сільськогосподарської продукції та експлуатацією сільськогосподарських машин, а також впровадженням та реалізацією механізованих технологій в агропромисловому виробництві. Аналізуючи запропоновану освітньо-професійну програму можна відзначити, що вона дає можливості для якісної підготовки фахівців для аграрної галузі, враховуючи специфіку західного регіону України, у якому агровиробництво переважає над промисловістю.

Освітні компоненти освітньо-професійної програми «Агроінженерія» складені у чітку та зрозумілу структурно-логічну схему підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Агроінженерія»

Загалом, освітньо-професійна програма «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» є актуальною і відповідає освітньо-кваліфікаційним характеристикам підготовки фахівців даної спеціальності та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Професор кафедри агроінженерії та  
технічного сервісу ім. проф. Семковича О.Д.  
Львівського національного університету  
природокористування,  
д.т.н., професор



Підпис *Мирослава Оліскевича*  
підтверджую. *Оліскевича*  
Начальник відділу кадрів  
*Мирослав Оліскевич*

Мирослав ОЛІСКЕВИЧ